
平成２７年度第１回碧南市スポーツ推進審議会 会議録 

 

１ 日時 

  平成２７年４月１７日（金）午後１時３０分～午後２時２０分 

２ 場所 

  碧南市臨海体育館 会議室 

３ 出席者及び欠席者 

(1) 出席者 

井上浩之、石川信夫、生田譲、坪井基紀（代理）、生田弘幸、杉浦則松、竹

内友二、有本征世、伴野義雄、加藤友子、古久根久美子、鈴木和代、角谷

多惠子、髙松透、鈴木重幸 

 (2) 欠席者 

杉浦昌彦、若松衛 

（3) 事務局職員 

  スポーツ課長 中根雄介、スポーツ課課長補佐 加藤誠、 

スポーツ係長 神谷幸宏、主査 足立淳、主事 長崎良亮、井上美希 

４ 傍聴者 ０人 

５ 議題 

 (1) 平成２７年度 社会体育事業計画について 

(2) その他 

６ 議事の要旨 

 (1) 教育長あいさつ及び辞令交付（髙松教育長） 

(2) 会長あいさつ（井上浩之副会長） 

（3) 議題 

  (1) 平成２７年度 社会体育事業計画について 

    事務局が会議資料に基づき、社会体育事業計画について説明した。そ

の後、審議した結果、事務局案が了承された。 

 

＜主な意見・質疑＞ 

【委員１】チャレンジデーに勝つために、行政から積極的にバックアップ体

制を持っていくと去年より参加率があがるのではないか。また参

加者がどのように市に報告をするかのステップを明確にするとス

ムーズになるのではないか。 

【事務局】現在碧南市は区からの報告はもらっておらず、スポーツ団体や企

業からの報告を主としている。今後区からの報告もお願いにいき

たいと思っている。いろいろ検討してまた周知を行っていこうと

思う。 

【委員２】教室が総合型スポーツクラブに委託ということだが、どの事業が

委託となるのか。 

【事務局】すべて。前期については市が準備し、後期からは総合型スポーツ



クラブへ委託となる。その際には市か総合型スポーツクラブの方

から体育協会へ講師派遣の依頼をかける。 

【委員３】会場が碧南スイミングとあるがこれもすべて委託になるのか。 

【事務局】これはあくまで会場ということ。結局は依頼を出し、碧南スイミ

ングに所属している指導者を選出してお願いすることになる。委

託ということなので、教室自体は市のものである。 

【委員４】学校開放に関して細かい意見はあるが、学校を使うマナーが良く

なった。みんなの意識が高まっているように感じるので、学校を

開放していても安心。 

【委員５】スポーツ交流の推進ということで、以前北海道の由仁町との交流

があったと思うが、もうないのか。また塩竃市はどうか。 

【事務局】由仁町へは市民の派遣は毎年夏に行っている。また、ふれあいフ

ェスティバルの際に特産品の販売を行っている。 

     塩竃市については駅伝大会への参加をしていただくとともに、ふ

れあいフェスティバルの際に特産品の販売を行っている。 

【委員６】子ども会が毎年夏にドッヂボール大会を行っているが、今年は例

年練習のため利用している新川小学校が改修工事のため利用でき

ない。優先予約等で対応していただけないか。 

【事務局】スポーツ団体でないため、優先予約はできない。生涯学習課を通

して市の行事として申し込んでいただくよう一度生涯学習課へ相

談してほしい。 

【委員７】公民館を毎週予約しているが他団体に入られてしまう場合もある。

５分でもいいので優先時間を設けてもらうことはできないか。 

【事務局】公民館に関しては優先予約がないため申し込み順になってしまう。

他団体と話し合ってもらいたい。 

【事務局】トヨタ自動車自体がオリンピックスポーツに力を入れていきたい

という意向があり、トヨタ自動車の衣浦工場にビーチバレーボー

ルの室内練習場を作る話が出ている。また、市で国際大会ができ

るレベルの室外競技場を作れないかと依頼があり、前向きに協力

していきたいと思っている。 

(2) その他 

 事務局より、次回のスポーツ推進審議会の日程の連絡をした。 

 

 


